



ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
ПРИ ДГ „МАЛКИЯТ ПРИНЦ“
град Пловдив, район Централен, ул. „Леонардо Да Винчи“ №47,
тел.032/635 359, тел/факс 032/635 360, e-mail: m.prinz@abv.bg, www.malkiatprinc.com

ПРОТОКОЛ № 3
от 13...06.2020 г.

Дата на провеждане на работното заседание: 02.06.2020 г.

Време на провеждане - 12.30 ч.

Място на провеждане на заседанието – в Google meet.

На заседанието присъстваха г-жа Божанова – директор на ДГ „Малкият принц“ и следните членове на Обществения съвет:

- 1.София Ботушарова - председател
- 2.Анелия Божанова –директор на ДГ „Малкият принц“
- 3.Веселина Стоянова– зам. председател на Обществения съвет
- 4.Мехрибан Хаджиюсеин - член на Обществения съвет
- 5.Марта Трайкова - технически секретар и организатор на Обществения съвет

Заседанието бе свикано по плана за заседанията от г-жа София Ботушарова – председател на Обществения съвет при ДГ „Малкият принц“. Заседанието се проведе при следния

Дневен ред:

1. Обсъждане на възможности за компенсиране на родителите, които са заплатили такса за второ полугодие на 2019/2020 година, но децата им, не са използвали услугата за ДПД поради въведеното извънредно положение в страната от 13.03.2020г. и същото наложи затварянето на всички образователни институции.

По първа точка:

Членовете на ОС категорично и единодушно изразиха мнение, че всеки родител, който е заплатил предварително сумата за второ полугодие, за която и да е от предоставяните допълнителни дейности от различните фирми доставчици, следва да бъде компенсиран , чрез осигурени възможности за избор, които фирмите доставчици на допълнителни дейности да осигурят чрез сключването на Анекс към договорите с образователната институция.

Г-жа Ботушарова предложи сумите, пропорционални на невзетите занимания от 13.05.20 до 30.05.2020г., да бъдат със сигурност върнати за децата, които вече се отписват от детска градина и повече няма да я посещават.

За всички останали деца, Г-жа Стоянова предложи, да бъдат търсени други различни варианти.

Предложенията бяха следните:

- Ако родител желае да му бъде възстановена сумата за невзетите занимания, поради неползвана от детето услуга.
- Да бъдат предложени различни алтернативи за компенсирание на пропуснатите часове през летните месеци, но само за тези, които изрично желаят да се възползват от това. Защото същото предполага, че детето трябва да посещава групови занимания, и сигурността му, във все още продължаващата опасност от зараза с COVID 19, не е възможно да бъде обезпечена напълно.
- Да бъдат предложени варианти за компенсирание на пропуснатите занимания в началото на следващата учебна година, без това да ограничава избора ни за направата на избор за допълнителни дейности за следващата учебна година. Защото същото е право на всеки родител, което не бива да бъде компроментирано!
- За тези от родителите, които са сигурни, че ще изберат същия доставчик на допълнителните дейности и през следващата учебна година 2020/2021г. – сумата / пропорционална на неползваната от 13.03.2020г . до 01.06.2020г. услуга/ да бъде приспадната в полза на родителя като част от вноската за първо полугодие.

След изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколчик на ОС: ..

/Мехрибан джиюсеин

Председател на ОС:

/София Ботушарова/

заличена информация на
основание ЗЗЛД



ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ
ПРИ ДГ „МАЛКИЯТ ПРИНЦ“
град Пловдив, район Централен, ул. „Леонардо Да Винчи“ №47,
тел.032/635 359, тел/факс 032/635 360 , e-mail: m.prinz@abv.bg, www.malkijatprinc.com

Вх.№ 696 / 03.06.2020г.

СТ А Н О В И Щ Е

На ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ към ДГ“ Малкият принц“, гр. Пловдив

Относно: Възможности за компенсирание на родителите, които са записали децата си на допълнителни пед. дейности за учебната 2019/2020 г. и са заплатили цялата сума за второ полугодие.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

УВАЖАЕМИ ДОСТАВЧИЦИ НА ДОПЪЛНИТЕЛНИ ДЕЙНОСТИ,

Ние , членовете на ОС към ДГ „Малкият принц“, декларираме нашето становище относно различните възможности, които желаем да предоставите на родителите, чиито деца ползват предоставяните от Вас услуги, във връзка с невъзможността да проведете планирате занимания с деца от 13.03.2020г. до 15.06.2020г.

За всички деца, които завършиха Подготвителна група 6 годишни и се отписват след 01.06.2020г. от детска градина, като съответно повече няма да посещават образователната институция, според нас за всяко от тях следва да бъде възстановена пропорционалната сума, която съответства на непроведените дейности от 13.03.2020г. до края на учебното време.

За всички други деца, за които родители са заплатили цялата вноска за второто полугодие на 2019/2020г., според нас е коректно да осигурите различни възможности за компенсирание на пропуснатите занимания.

Ето част от нашите предложения, като Вие също може да предложите вариант, за който ние не сме се сетили и/или предложили:

- Задължително е, според нас, ако родител желае да му бъде възстановена сумата за невзетите занимания, то Вие коректно да сторите това, поради неползвана от детето услуга.
- Да предложите различни алтернативи за компенсирание на пропуснатите часове през летните месеци, но само за тези, които изрично желаят да се възползват от това. Защото същото предполага, че детето трябва да посещава

групови занимания, и сигурността му, във все още продължаващата опасност от зараза с COVID 19, не е възможно да бъде обезпечена напълно.

- Да ни предложите вариант за компенсиране на пропуснатите занимания в началото на следващата учебна година, без това да ограничава избора ни за направата на избор за допълнителни дейности за следващата учебна година. Защото същото е право на всеки родител, което не бива да бъде компроментирано!
- За тези от родителите, които са сигурни, че ще изберат Вас и Вашите преподаватели за провеждане на допълнителните дейности и през следващата учебна година 2020/2021г. – сумата / пропорционална на неползваната от 13.03.2020г . до 01.06.2020г. услуга/ да бъде приспадната в полза на родителя като част от вноската за първо полугодие.

Вярваме, че коректно ще предоставите посочените от нас възможности за избор на всеки един родител, който е Ваш клиент и през последните години ползва услугите, които предоставяте. Уверяваме Ви, че ние сме доволни от Вас и Вашите преподаватели, които работят с децата от ДГ „Малкият принц“, и в дух на взаимно разбиране желаем и в бъдеще да се ползваме предоставяните от Вас услуги!

С УВАЖЕНИЕ:

София Ботушарова

Председател на ОС към ДГ „Малкият принц“

Марта Трайкова

Технически секретар на ОС към ДГ „Малкият принц“

Веселина Стоянова

Зам.-председател на ОС към ДГ „Малкият принц“

Мехрибан Хаджиюсеин

Протоколчик на ОС към ДГ „Малкият принц“

заличена информация на
основание ЗЗЛД